



9月2日7时,沈阳理工大学开学第一课——“同升国旗 共唱国歌”。

沈阳理工大学供图

(上接02版)

## 沈阳理工大学

# 巨幅国旗下的表白——“我爱你,中国”

“歌唱祖国”快闪将师生们的赞美与祝福送给祖国;200余平方米巨幅国旗下师生高喊“我爱你,中国”,道出师生们对祖国浓浓的爱。

9月2日早7时,沈阳理工大学举行了“同升国旗 共唱国歌”师生开学第一课活动,热烈庆祝新中国成立70周年,学校师生2000余人参与活动。

伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体人员庄严地行注目礼,一种对国旗的热爱和仰望之情油然而生,一种为实现中华民族伟大复兴中国梦的奋斗之情油然而生。

升国旗仪式后,伴随着大鼓、古筝、小号、钢琴等乐器的演奏,“歌唱祖国”快闪活动正式开

场。学校合唱团领唱,全体人员饱含深情地挥动手中的国旗,共唱《歌唱祖国》。在歌曲尾声,一面长17米、宽12米的巨幅五星红旗从机械楼徐徐展开迎风飘扬,师生们满怀激情地齐声高呼“我爱你,中国”,将现场气氛推向高潮。

沈阳理工大学相关负责人介绍,本次活动特别选择在学校的“兵器广场”举行,以抒发爱国主

义情怀,彰显学校兵工特色,弘扬学校“爱国奉献、自强不息、求真务实、追求卓越”的兵工精神。

参加活动的师生纷纷表示,“我们以这种生动别致的形式共同庆祝新中国成立70周年,内心很激动,为祖国喝彩,我爱你,中国!”

姜杰 吴穷 朱喜田 辽沈晚报、聊沈客户端记者李娜 朱柏玲 王月宏 徐月姣 李毅

## 沈阳市皇姑区三台子第一小学

### 国歌嘹亮 2000面国旗迎风飘扬

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王昱报道 昨日,沈阳市皇姑区三台子第一小学全体师生隆重举行“同升国旗 共唱国歌”主题升旗仪式。

国旗在朝阳中飞扬,全体师生身姿挺拔同唱国歌,2000面小国旗被高高举起,向着国旗唱出对祖国深深的热爱。国旗下的演讲《爱国,从唱响国歌》提出倡议,爱国要从升旗仪式上肃立的姿势、高举的小手、肃穆的表情、响亮的歌声做起;从上好每一节课、遵守学校的规章制度、保护校园一草一木、维护学校形象和荣誉做起;用实际行动迎接新学期。

该校德育校长许艳杰表示,爱国主义是学校思想政治工作的主题和主线,她鼓励同学们做有理想信念、有精神追求的新时代少年,与祖国同奋进、共成长。

在新中国成立70周年之际,升旗仪式是新



三台子第一小学师生举行升旗仪式。 学校供图

学期的新起点,通过“同升国旗 共唱国歌”的形式团结师生、凝心聚力,鼓励大家共同努力,奋进前行。

## 抚顺市雷锋小学

### 千余师生在雷锋塑像前庄严敬礼

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派抚顺记者李毅报道 9月2日清晨,抚顺市雷锋小学一千余名师生齐聚操场,在雷锋塑像前、在冉冉升起的五星红旗下高唱国歌,庄严敬礼,他们用这样的方式开始了新学期第一课。

学校墙外,家长们围了两三层,目送孩子走进校园,直到仪式结束还舍不得离开……

8时,雄壮的国歌声响起,小学生们敬少先队礼,齐声高唱国歌。雷锋班第26任班长张阳、雷锋小学教师、家长和学生代表共6位升旗手将鲜艳的五星红旗冉冉升起。

仪式过程中,雷锋小学校外辅导员龙凡将军在国旗下讲话,号召广大师生以脚踏实地、开拓创新的姿态迎接新中国成立70周年。

雷锋小学校长樊玉洁表示,当天开展的“同升国旗 共唱国歌”开学第一课主题活动,



雷锋小学学生敬礼。

记者 李毅 摄

旨在庆祝新中国成立70周年,激发全校师生的爱国情、报国志,在心灵深处厚植爱国主义情怀。



辽宁省总工会 辽沈晚报

“双服务”在一线

系列报道

本期人物:辽宁东铄新材料科技有限公司工会主席 王美玲

# 职工心里最美的工会主席 温暖别人快乐自己

她,和蔼可亲,人缘特好,凡事为他人着想,全面又周到。在辽宁东铄新材料科技有限公司里,提起“王姐”无人不知、无人不晓。

走进办公室,她的办公桌前总是放着一本厚厚的员工档案,辽宁东铄新材料科技有限公司的每个员工家庭情况她都了如指掌,特别是一些困难家庭,王美玲把每一个细节都记在心里、刻在了心里。

每当有员工过生日,她都代表工会组织送上一份精美礼品,让人心里暖暖的。夏天到了,为了防暑降温,她就张罗着为职工发放饮品。遇到逢年过节的时候,更是积极主动到困难家庭走访慰问,送去大米和豆油等生活必需品。就这样,王美玲一次次地主动走到员工身边去,也把工会组织的温暖送到了职工心坎上。



工作中的王美玲。

本人供图

因为工作兢兢业业、成绩突出,王美玲先后被评为本溪市南芬区“先进女职工”等荣誉称号,她所在的工会委员会在2015年被评为南芬区“先进职工之家”、2016年被授予“模范职工之家”、2018年被授予“辽宁工人先锋号”。

除了做好职工的家庭服务外,她还为公司的发出出谋划策。

几年来,王美玲带领公司员工,围绕公司生产技术难题,先后开展了技术大比拼、技术小革新、安全生产竞赛等一系列活动,通过“请进来、走出去”等有效措施,不但让职工视野变得开阔起来,而且自身的综合素质和能力也提升了。特别是技术大比拼活动,更是促进员工们学技术、比技术,操作能力达到了熟练有序,这一系列举措给企业发展提供了良好的技术支撑。

有了技术支撑这个大前提,王美玲让公司的兄弟姐妹们发挥聪明才智,在喷码项目上,通过改变喷码参数等措施极大地提高了生产效率,降低了生产成本。据不完全统计,仅2018年累计为公司降低成本10万元,让企业发展更有活力。

在做好技术提高的同时,王美玲更是和企业职工整天“混”在一起,深入一线,不断提醒技术人员安全第一。她还特聘请安全专业人员为员工讲解安全操作规程及注意事项,使员工在生产经营过程中实现本质化安全,从“要我安全”变成了“我要安全”,筑牢了安全生产防线。

谈起奉献,王美玲总是笑着说:“这就是我的本职工作,非常愿意为大家服务,温暖别人的同时,自己也感到特别快乐!”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘臣君 周芳